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Hmmm, céard a iosfar don I6n inniu? Tugann an bhialann treoracha le I6n béabhair a roghnu.

Taispeantar iad i bhfoirm léaraide:
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Is féidir tri chineal coimeadan a chur ar thraidire (donn, ban, liath). Usaidtear na coimeadain
€agsula don da earra bia a thaispeantar futhu. Léirionn na huimhreacha cé mhéad de gach
cineal earra is féidir a chur ar an gcoimeadan. Mar shampla, is féidir gan iasc ar bith a chur
ar phlata ban né iasc amhain a chur air, agus gan ubh ar bith a chur ar phlata ban n6 ubh

amhain a chur air, agus is féidir gan plata ban n6 plata ban amhain a chur ar gach traidire.
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